

**Kategorija:** Vibratori

Metalni vibrator za klitoris

Šifra proizvoda: SEVCR00924**Cena:** 1190 RSD*u cenu je uračunat PDV

Uronite u svet ekstaze i zadovoljstva sa našim **metalnim vibratorom za klitoris**. Ovaj sofisticirani uređaj je dizajniran tako da vam pruži užitak koji zaslužujete, bilo da uživate u solo trenucima ili želite da začinite strastvene trenutke sa partnerom. Sa njegovim jedinstvenim, elegantnim dizajnom i moćnim funkcijama, svaki trenutak sa ovim vibratorom će postati nezaboravna avantura.

Naš **metalni vibrator** za klitoris pruža savršenu ravnotežu između snage i elegancije. Njegova twist-operated baza omogućava vam da lako prilagodite intenzitet stimulacije prema vlastitim željama. Nezavisno od toga da li preferirate lagane dodire ili intenzivnije senzacije, ovaj vibrator će ispuniti sve vaše želje i više. S prečnikom od 2,5 cm i dužinom od 13 cm, svaki deo ovog uređaja je pažljivo osmišljen kako bi pružio ciljanu stimulaciju koja će vas odvesti do vrhunca užitka.

Naše posvećenje kvalitetu se ogleda u materijalima koje koristimo. Proizveden od visokokvalitetnog ABS materijala, **metalni vibrator** je lagan, ali izuzetno izdržljiv, što znači da može da izdrži i najboljih trenutaka. Pored toga, sa svojom kompaktnom težinom od samo 0.06 kg, možete ga lako poneti sa sobom gde god da idete. Osećajte se slobodno da uživate u svojim najintimnijim trenucima bez ikakvih briga.

Kada odaberete **metalni vibrator za klitoris**, ne zaboravite na njegovu estetsku privlačnost. Inspirisan vodećim trendovima u industriji, brend Seven Creations je stvorio uređaj koji ne samo da je funkcionalan, već i prekrasan. Njegova zanosna srebrna boja i savršen oblik učiniće da se osećate osnaženo dok istražujete nove dimenzije užitka i senzualnosti.

U našoj online prodavnici, znamo koliko je privatnost važna. Zato vam nudimo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Vaša kupovina će biti potpuno sigurna i neprimetna, omogućavajući vam da bez stresa uživate u svim čarima koje naš **metalni vibrator** nudi. Svi naši proizvodi za odrasle

su pažljivo odabrani kako bismo vam pružili najviši kvalitet i zadovoljstvo.

Preпустите се чарима које **metalni vibrator** за klitoris može doneti u vaš život. Svaka vaša želja biće dostižna, a svaki trenutak intimnosti će biti obogaćen novim slojevima užitka. Iskusite magiju ovog neodoljivog uređaja i uživajte u potpunosti dok istražujete sopstvene potrebe i želje. Dodajte ovaj izvanredni proizvod u svoju kolekciju i učinite korak ka nezaboravnom iskustvu. Neka vas **metalni vibrator za klitoris** inspiriše da istražite nove horizonte strasti i uživanja, jer zaslužujete svaki trenutak slobode i zadovoljstva.

Ne čekajte više! Istražite svoj svet seksualnih fantazija i učinite da vaše želje postanu stvarnost već danas!

Deklaracija

Model:	Metalni vibrator za klitoris SEVCR00924
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Seven Creations
Boja:	Srebrna
Materijal:	ABS
Barkod:	4890888404023
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.190,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina SEVCR00924-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="SEVCR00924-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте		

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR